
СВІЧКА 
вощинна прополісна

Не є лікарським засобом. Не рекомендується при особистій чутливості до компонентів продукту.
Складено на основі експертної думки групи апітерапевтів на підставі систематизованих результатів практичного досвіду.

Воскові свічки – повністю натуральний, екологічно 
чистий продукт, що володіє усією потужною силою 
природи. Основу свічок складає воскова вощина, що 
поєднана з цілющою витяжкою прополісу за спеціальною 
технологією. Ефірні олії лаванди, туї та гвоздики надають 
композиціям унікальних лікувальних властивостей. 

З давніх часів аромотерапію називали «аромомагією». Адже 
грамотно підібраний склад та майстерне поєднання прополісної 
вощини та ефірних олій не лише додає емоційних фарб, але й 
значно поліпшує самопочуття, вирішує чимало проблем зі здоров’ям.

Склад:
бджолиний віск, прополіс, ефірні олії.

Властивості:
Знезараження повітря у приміщенні.
Зняття симптомів хронічної втоми, 

перезбудження.
«Природна інгаляція», аромотерапія верхніх 

дихальних шляхів.
Врівноваження центральної нервової 

системи.
Нормалізація гормонального фону.
Зміцнення імунітету.
Протизапальна, противірусна, знеболювальна, 

антимікробна та антисептична дії.
Зняття стресу та підвищення настрою.

Спосіб застосування:
безпечні та корисні, природні свічки вощинні 
прополісні з натуральними ефірними оліями 
рекомендовано використовувати з ритуальною, 
декоративною, медичною та побутовою метою.
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Натуральні свічки вощинні прополісні з ефірними оліями 
лаванди, туї та гвоздики мають приємний зовнішній 
вигляд, корисні для здоров’я людини властивості та 
виділяють медово-квітковий аромат під час горіння.

Свічка з натурального воску горить довше звичайної і згорає повністю без 
залишку і утворення сажі. Під час її розплавлення у повітря виділяється близько 
5О різних речовин і ефірних сполук, що надходять при вдиханні безпосередньо 
в легені. Це дуже корисно для дихальної системи людини.
Крім цього, прополіс також виділяється при згорянні. Він є природним 
антисептиком і добре очищає повітря від хвороботворних мікроорганізмів, 
від забруднених домішок і пилу. Очищене таким чином повітря допомагає 
полегшити симптоми алергічної реакції та запобігає появі неприємних наслідків.
Вивірена кількість ефірних олій у свічці допомагає нормалізувати і поліпшити 
самопочуття, а також сприяє підняттю настрою і заспокоєнню. При ароматерапії 
виводить шлаки з організму і активізує роботу всіх внутрішніх органів.

СВІЧКА 
вощинна прополісна

Ефірна олія лаванди має унікальну властивість: її дія 
не лише яскравіше розкривається в поєднанні з іншою 
ефірною олією, але й посилює дію будь-якої олії, з якою 
взаємодіє. Тому ефірні олії у складі прополісу повною 
мірою «розквітають» у свічках з лавандовою олією. 
Аромат лаванди заспокоює та тонізує, підвищуючи 
рівень кортикостерону у 2 рази, сприяє поліпшенню 
уваги і пам’яті, підвищенню працездатності.
Ефірна олія туї у поєднанні з властивостями прополісу 
діє як ефективний очищуючий та дезінфікуючий засіб, з 
приємним теплим запахом, має тонізуючу й одночасно 
заспокійливу дії, підвищує здатність до концентрації.
Олія туї заспокоює нервову систему, знімає стрес, 
зміцнює імунну систему й стимулює сексуальну енергію.
Ефірна олія гвоздики профілактує інфекціїйні хвороби, 
знезаражує повітря у приміщеннях під час епідемій. 
Має антибактеріальні, противірусні, знеболювальні, 
протизапальні, протисудомні, тонізуючі властивості.
Аромат гвоздики створює ефект захищеності, позбавляє 
негативних емоцій, допомагає впоратися із хвилюванням, 
сумнівами та страхами, сконцентруватися та позбутися 
нервозності. Це найдієвіша олія для психоемоційного 
відновлення після операцій, травм і хвороб.


